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Handelswaren-Kalkulation

Musterbeispiel 1:
" Berechnung des Einstandspreises

Fiinf Produkte kosten uns insgesamt/€ 155,00 inkl; USE.
Der Verkaufer gewdhrt 15 % Mengenrabatt und 2 % Skonto bei Barzahlung. Fur Verpackung und
Transport werden € 7,20 inkl. USt Verrechnet. Berechnen Sie den Einstandspreis fiir ein Produkt.
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Musterbelsplel 2 (= Fortsetzung):
B'erechnung des Verkaufspreises

Der kalkulierte Einstandspreis eines Produktes betragt € 113,59 fiir 5 Stiick.
Es werden 35% Gemeinkosten und 15% Gewinn aufgeschlagen.

Berechnen Sie den Bruttoverkaufspreis pro Stiick.
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